MO/1YJ1b 2. 3aKOHbI NOCTOSSHHOIO TOKa
Ypok 2.3. PaboTa aneKkTpnyeckoro Toka, MOLHOCTb, 3aKOH [ xoynsa — JleHua

1. OnpepenseM NOHATUA: paboTa 3NEKTPUYECKOrO TOKa, MOLLHOCTb
TOKa, KOJIMYECTBO TEM/OTbI, BblAENSAEMOE B NMPOBOAHUKE

2. WN3y4yaeM: pacyeT paboTbl TOKA, pac4eT MOLHOCTWN TOKA, 3aKOH
[xoynsa- JleHua.




DNEKTPUYECKUIN TOK HECET C COOOWN SIEKTPUYECKYIO SHEPIUIO, KOTOPYHO HY)KHO
npeobpa3oBaTb B paboTy MM BO BHYTPEHHIOW 3HEPruto.

[py ynopsiAo4eHHOM ABUXXEHUN 3apsKEHHbIX YacTul, B npoBoaHuKe Il coBepliaeT
paboTy. 3Ty paboTy Ha3biBalOT paboToN TOKa.



PABOTA TOKA
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3AKOH DKOVYJA - JIEHLUA
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B cucteme CUHM pabota
N3IMEPAETCA B AKOYAIX(AXK).



MOLLHOCTDb 3J1. TOKA

MOLLHOCTbIO 3N1EKTPUYECKOro TOKa Ha3biBaeTCHd OTHOLLEHUE pa6OTbI 3d BpEMA K
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